

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Цена номера пять копеек.

НАШ ТЕМП

Орган бюро комитета ВКП (б), бюро коллектива ВЛКСМ и профкома Архангельского лесотехнического института

№ 18 |

17 октября 1931 года. Выходит три раза в месяц.

| № 18

Новой волной соревнования и ударничества должен ознаменоваться ударный месячник

О работе партгрупп

Факты работы отдельных ячеек с неопровергимой ясностью доказывают, что несмотря на организационную ломку построения партийной организации, партийной работы в институте мы еще не перестроили.

Для того, чтобы перестроить организацию мало создания партийных групп и разукрупнения ячеек, организаций их по специальностям; нужно добиться чтобы каждое звено партийной организации нашло свое место в общей цепи работы организации, чтобы каждое звено выполняло определенную, конкретную работу по руководству политической жизнью студенчества.

Исходя из того, что в данное время основной для нас вопрос, вопрос учёбы, выполнения учебного плана, темпов и качества работы решается в академ-бригаде, исключительно — важное значение получает низовое звено парторганизации — партгруппа. Оттого, как сумеет партгруппа организовать студенчество на выполнение учебного плана, на ликвидацию прорыва, на борьбу за качество учёбы через налаживание работы бригады, через развитие соцсоревнования и ударничества зависит выполнение общей задачи, поставленной Краевым Комитетом ВКП (б) перед Институтом подготовки 850 специалистов. Это положение твердо должна уяснить себе каждая ячейка, каждая партгруппа, каждый секретарь ячеек и каждый группорг. На этой основной установке парткомом будет строить свою работу, исходя из решений первой партконференции.

Каждый группорг должен иметь учебный план своей группы и руководить работой старости и профуполномоченного в смысле создания условий для выполнения этого плана. Необходимо добиться составления декадных планов работ, доведенных до каждой учебной бригады, на основе которых бригада могла бы строить свою работу. Основной упор всей работы группорга должен быть направлен на работу бригад. Налаживание работы бригад, выполнение бригадами взятых на себя обязательств по соцдоговорам, их проверка, участие в этом деле членов партии, особенно выполнение коммунистами группы лозунга краевого Комитета партии: "Ни одного коммуниста вне ударных бригад", руководство коммунистами работой своих бригад, успеваемость и т. п. должны стать основной систематической и ежедневной работой группорга.



Тов. Байбородин секретарь партийного комитета АЛТИ.

Химический в месячник включается

На химическом факультете З и 4 групп организована оперативная тройка по руководству проведением ударного месячника. Уже видны результаты работы — каждая бригада имеет конкретный план ликвидации прорыва, ликвидации "хвостов". Хвосты к концу месячника будут ликвидированы. Развернулось соревнование между бригадами. Тройка выпускает листовку хода месячника.

Вызываем на соревнование бригаду Федоровой

ОБЯЗУЕМСЯ: 1) Ликвидировать все хвосты к 1/XI на основе напряженной работы в бригаде. 2) Использовать все окна в расписании для работы в физической лаборатории. 3) 100% участвовать в субботниках. 4) Принимать активное участие в общественной работе.

Лучшим методом работы бригада считает соревнование и ударничество.

БРИГАДА ВЫЗЫВАЕТ НА СОРЕВНОВАНИЕ БРИГАДУ ФЕДОРОВОЙ.

Бригадир Субботин.

Бригада Федоровой принимает вызов бр. Субботина

Вызов бригады СУББОТИНА по ликвидации прорывов и хвостов в учебе ПРИНИМАЕМ.

В свою очередь вызываем на СОЦСОРЕНВОНАНИЕ Бригаду бр. СУМАРОКОВОЙ.

Месячник проходит без боевых темпов. Оперативное руководство месячником отсутствует. Проф.- преподавательский состав не включился в проведение месячника. Местком бездействует

Организуем контроль выполнения договоров социалистического соревнования

Третий пункт договора нарушен

В июле две бригады механического факультета — бригада Поздеев и Покотило заключили договор на социалистическое соревнование.

В договоре бригады обещали: 1) перейти на 2 курс без хвостов. Подходит срок перехода на

2 курс. Бригада Поздеева обязательно выполнила — "хвостов" в бригаде нет. Бригада Покотило имеет 3 "хвоста".

2) Обеспечить 100% посещение субботников — обязательство

обими бригадами выполнено.

3) Изжить прогулы и опоздания. Этот пункт договора нарушен обими бригадами. Бригада Поздеева имеет с 28 июля пропусков и опозданий 7 часов 40 минут, бригада Покотило 2 часа 30 минут.

Обе бригады принимают активное участие в общественной работе. Подписались на заем свыше 100% стипендии. В бригадах составлен конкретный план проведения месячника.

Они овладели техникой



1. Антропов — рабочий со слабой подготовкой. На учебе идет впереди. Выдвинут в аспирантуру. 2. Фокин — рабочий профтехучилище, до института окончил 1-ю ступень. В учебе идет впереди.

В АЛТИ нет и неможет быть места чуждым элементам

"Не тешься, товарищ, мирными днями! Слави добро, доброе в брак. Товарищи, помни — между нами — орудие классовый враг!"

"Маяковский."

Подготовка кадров является ответственным участком социалистического строительства. Технические командиры промышленности должны не только овладеть знаниями, но и быть беззаветно преданными делу рабочего класса.

Только сочетания этих условий обеспечивает соответствие специалиста промышленности строящегося социализма. Это обстоятельство накладывает особенную ответственность в работе по набору в Институт. Реализация решения партии о создании производственно-технической интеллигенции рабочего класса протекает в условиях классовой борьбы. Классовый враг, учитывая обстановку, ведет себя по-разному. В одном случае он принимает защитную окраску и проникает в студенческую сре-

ду. Таких выявленных случаев АЛТИ имел около десятка, когда в число студентов были приняты и даже учились люди враждебного нам класса, сыны кулаков, попов, офицеров и торговцев.

В последний прием по мех. факту был принят как рабочий сын крупного котласского торговца СОКОВЦЕВ В. С. Отец Соковцева за контр-революцию сослан на Соловки. Соковцев поступил в Институт работал в Экспортлесе линейным браковщиком. По сведениям, полученным от контролеры Экспортлеса, к работе относился халатно, нарушил трудовую дисциплину и к авансовым отчетам прилагал поддельные документы.

Соковцев исключен из АЛТИ. Но этого мало, он должен быть привлечечен к ответственности. Факт приема Соковцева требует расследования этого дела и привлечения к ответственности лиц, допустивших такую грубую оплошность.

Ф. Г.

НА ШТУРМ С БЕСКУЛЬТУРЬЕМ

На повестку дня ставим вопрос о быте

Хоз.-часть, когда же будет прачечная?

Третий год существует АЛТИ. Третий год хоз. часть "собирается" организовать студ. прачечную "в ближайшем будущем" и будет собираться неизвестно до каких пор. Отсутствие прачечной сильно бьет по карману студенчества, а главное ведет к самым грубым нарушениям элементарнейших правил санитарии. Находясь в безвыходном положении (белья мало, а городские прачечные возвращают через месяц) студенты поневоле отдают белье "кай кому", платя по 50-75 коп. за штуку. Многие студенты из-за отсутствия прачечной не могут менять белье по 2 и больше декады. Хоз. часть со своими преступно-мелодраматическими темпами, со своим игнорированием бытовых нужд студенчества увеличивает прорыв в учебе, тормозит выпуск 850 инженеров. В это дело должны вмешаться общественные организации.

"С-т".

Организуйте агит-бригады

На механическом факультете 5-го приема организована агит-бригада из 9 человек. Бригада поставила своей целью выявлять все недостатки в работе группы, бороться за 100%-е выполнение соцдоговоров, за качество учебы. Первое выступление готовится к 8-му ноября. Агит-бригада Механического факультета должна послужить примером для остальных Факультетов. Нужно создать обще-институтскую агит-бригаду.

Студкор.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ КУЛЬТУРНО-БЫТОВОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ СТУДЕНТОВ

У нас существует недоработка культурно-бытового обслуживания студенчества со стороны всех общественных организаций. Культурно-массовая работа в Институте почти отсутствует совершенно. Институт быстро растет как количественно, так и качественно, — вместе с этим возрастают и культурные запросы студенчества, но удовлетворения не получают. Вот ряд безобразнейших фактов:

Не где прочесть газету, сыграть в шахматы.

Институт с полутора тысячным студенческим составом не имеет читальни. Студенту буквально негде прочесть газету, журнал. Отвоеванная с трудом 20-я аудитория под читальную без боя отдана обратно. Ее занимали с условием, что помещение бухгалтерии будет освобождено для читальни и комнаты отдыха, — но обещанного, очевидно, придется ждать три года.

В студенческих общежитиях также нет комнат отдыха. Хоз. часть АЛТИ, сначала разрешив занять пять комнат под комнаты отдыха через декаду отобрала их обратно. Вместо того, чтобы уплатить часть студентов (живут по 4 человека вместо 8) хоз. часть пошла по линии наименьшего сопротивления, заняв под общежитие комнаты тодыши.

Ко второй годовщине Институт должен оборудовать читальни и комнаты отдыха в общежитиях.

Студенчество должно иметь свой клуб.

Студенчество не имеет не только клуба, но даже клубной комнаты. Занятия кружков и добровольных обществ "висят в воздухе", кружковая работа в таких условиях не только не может быть развернута дальше, но мы стоим перед фактом замерзания существующих. Нужно ускорить сроки постройки студенческого клуба.

В общежитиях нельзя заниматься.

В общежитиях нет правил внутреннего распорядка. В комнатах живут студенты с нескольких факультетов. Как правило, в общежитиях нельзя заниматься серьезной подготовкой к лекциям.

Ни партийная, ни комсомольская, ни профсоюзная организация по серьезному не занимались вопросами быта студенчества.

Отдых студентов также не организован. В результате нередкое явление — выпивка.

Нужно организовать на факультетах инициативные группы по организации выходных дней.

С недооценкой культурно-бытового обслуживания студентов нужно покончить.

А. Б.



Инженер Иванов, внесший 100 часов в трудозам.

Физкультура в загоне

В прошлый 1930-31 год при всех трудностях был открыт спорт-зал совместно с Комвузом, где многие студенты находили отдыши после напряженного академического дня.

В настоящий же момент академических часов по физкультуре на одном факультете нет уже три месяца. Коллектив физкультурников АЛТИ существует, но работа его в последнее время заключается только лишь в составлении и утверждении планов секций и подсекций.

Комвуз, при отъезде зав. кафедрой физкультуры тов. Петрова в отпуск, договорился с дирекцией нашего Института о занятии спорт-зала под общежитие на 1 месяц — до 1 сентября. Сейчас уже идет октябрь, а спорт-зал все еще не освобожден.

Спорт-зал необходимо освободить для его прямого назначения.

Партийная, комсомольская, профсоюзная организации займутся этим делом.

Рис. с.

**"После дел всех
Шаг прогулкою грохайте!
Так заливай смех,
Что-б камень ломался в хохоте!"**

„Маяковский“

Шесть условий т. Сталина в институтской действительности

(статья предпрофкома АЛТИ т. Макарова.)

Шесть условий выполнения плана на великих работах, выдвинутых Сталиным, должны стать боевой программой действия каждого профработника, каждого студента АЛТИ.

Шесть условий тов. Сталина — это значит, что каждый профработник в соответствии с условиями той или иной специализации, должен найти конкретные решающие звенья, за которые нужно ухватиться, чтобы обеспечить успешную работу специализации. Не количеством проведенных заседаний и вынесенными резолюциями должна измеряться работа спецпрофилю, а ежедневной оперативной помощью партийной организации и дирекции Института в деле осуществления Сталинских условий на каждом конкретном участке. Что нужно делать спед профилю, чтобы активизировать борьбу за осуществление шести условий.

Первое условие: Спецпрофилю должно мобилизовать массы студенчества на активное участие через коммунистические субботники всех студентов на доброй-

ку строительства Института, а этим разрешить вопрос о недостатке рабочей силы.

Второе условие: Через рейды ударных бригад по лабораториям и кафедрам специализации, через специальные предложения, в которых были студенты, профессора, преподаватели могли высказать свои соображения по вопросу борьбы с уравниловкой. Нужно поставить и разрешить вопрос, что за преподавание, обеспечивающее лучшую качественную подготовку будущих специалистов за хорошую постановку работы кафедр, повысить оплату труда. Объявить решительную борьбу с уравниловкой в успеваемости студентов. Объявить решительную борьбу за здоровый культурный быт, с прочей казенного имущества, за чистоту в студенческих общежитиях. Как никогда поставить вопрос об улучшении работы столовой, буфетов.

Третье условие: Спецпрофилю должно организовать на несколько бригад и прикрепить их к лабораториям, общежитиям, которые бы выявили факты обез-

лички, и вынесли практические предложения в борьбе с ней. Особое внимание обратить на сохранение оборудования. Ряд вынесенных решений и ценнейших предложений не выполнены, это объясняется тем, что мы говорим вообще не указывая конкретных исполнений и не проверяем выполнения наших решений.

Четвертое условие: В осенний прием снижена рабочая прослойка по приему в Институт, а этим определяется четвертое условие о создании своей собственно производственно-технической интилгенции. Профорганы в этом вопросе не выполняли свои решения по вербовке по одному человеку на каждого студента в Институт. Через организацию шефской работы, использование каждого студента на НПП, развернуть работу по вербовке рабочих в Институт к следующему приему. Слабая работа по техпоходу. Она должна быть поставлена на высшую ступень. Не менее 3000 человек рабочих лесозаводов, должны быть охвачено технической учебой.

Пятое условие: Объявить решительную борьбу с грубостью со стороны отдельных студентов к профессорско-преподавательскому составу. Привлечь профессорско-

преподавательский состав на проводимые производственные совещания. Организовать совещания научных работников по отдельным вопросам учебно-производственной жизни специализации.

Шестое условие: За внедрение хозрасчета во все звенья хозяйства Института. Перед профорганами Института стоят огромные задачи, к сегодняшнему дню многие не знают, как подойти к хозрасчету. Студенческие организации на близких и живых примерах должны показать всю сложность системы хозрасчета и провести решительную борьбу за правильное проведение хозрасчета в каждом звене. Новые условия требуют от профорганизации руководства по новому. В объявленный ударный месяцник бюро парт. коллектива и конкурс, проводимый на лучшую специализацию, спецпрофилю должно мобилизовать массы студенчества на ликвидацию прорыва в учебном плане, за повышение качества подготовки специалистов. К сегодняшнему дню работа спецпрофилю не поставлена на оперативные рельсы. Ряд спецпрофилю (рабфак, лесопиление) не имеют оперативных планов месячника.

ЭТУ ПОЛОСУ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ ПОСВЕЩАЕМ „ХВОСТАМ“

ОТРУБИТЕ „ХВОСТЫ“

В ударном месячнике должны быть ликвидированы все „хвосты“.

Из серии «Хвостатых».



Ст-нт Кузнецов (инженерн. ф-т).

Хватов и Филиппов имеют по 5 „хвостов“

В то время, как все институтские общественные организации, вся студенческая масса дерется за качество учебы, за образцовый дисциплину, за ликвидацию создавшегося прорыва в учебных планах, за ликвидацию задолженности („хвостов“) по отдельным дисциплинам, широко развертывая соцсоревнование и ударничество, употребляя свой рабочий день, некоторые студенты—даже члены партии и комсомольцы продолжают пропускать и опаздывать на лекции, наплевательски относясь к вопросам учебы. Их совершенство не тревожат числящиеся за ними „хвосты“, доходящие до 5—6 штук.

Вот примеры:

Хватов Василий имеет „хвосты“, по дендрологии—неуд., лесоводство—слабо физика—неуд., таксация—успевает условно, техническое черчение—незачетно.

За время с 1-го января по 13/X г. Хватовым пропущено много лекций, много опозданий. Он опоздал на НПП в июле с.г. и закончил ее раньше срока.

За время с 1/1 Хватов побывал в двух академ. бригадах и не смог скануться, сработать со своими товарищами, регулярно пропускал brigadiческие занятия.

В общественной работе тов. Хватов так-же себя ничем не доказал, (кроме отрицательных моментов).

Точную конюю Хватова представляет его коллега Филиппов. Он имеет также 5 хвостов.

Не отстает от них и т. Степанов. Партийная и комсомольская организации, а также и профспецбюро эксплуатационного факультета не должны пройти мимо данных вопросов и мимо данных товарищ, показавших пример, „больных студентов“.

„ПОН ИК“

На 5-м приеме водников нет соцсоревнования

Из докладов бригадиров на собрании группы 13/X выяснилось, что бригады работают плохо, слаба дисциплина как в целом бригад (бригада Буркова ни разу вся не собиралась), так и отдельных студентов (Пантелеев часто опаздывает на занятия).

Из всей группы есть несколько человек, отстающих по математике и физике, но усиленной работы с ними не ведется.

Все бригады созданы по принципу добровольности, но без учета слабых и сильных. В бригаде Уродова из 4-х человек 3-е счайбы. Соревнования между бригадами нет. Полит. и академ. боев не проводилось.

Воронин.

Ударим по обломовщине и неумению по большевистски бороться за овладение техникой

Неуспеваемость по отдельным факультетам достигает больших размеров (эксплоатационный, инженерный). „Хвосты“—являются показателями качественных прорывов в учебе. Но четкости в ликвидации этого прорыва ни в деканатах, ни в организациях студенчества нет. Только отдельные бригады (Хим. фак. 3 и 4 гр., бригада Поздеева Мех. фак.) имеют конкретные планы ликвидации „хвостов“. Большинство полагается на самотек.

В число неуспевающих—хвостатых частенько попадают члены партии, комсомольцы-общественники (Хватов, Филиппов, Степанов, Дудунов, Устюжинский, Сгубин и др.) Некоторые из них считают, что за их общественную работу „хвосты“ им простятся. По такому настроению нужно крепко ударить. Каждый партиец, комсомолец должен успевать. Большевики должны овладеть техникой.

К студентам—пришедшим с не-

достаточной подготовкой привыкли относиться снисходительно. Это не верно. Упорным трудом над собой они должны добиться успеваемости по всем предметам. Пример отдельных студентов (Антропов, Поздеев Мех. фак., Фокин Хим. фак.) говорит—что это вполне возможно.

Бригады должны оказать максимум помощи этим товарищам.

Крепко нужно ударить по тем студентам, которые пришли не учиться, а „гонять лодыря“. А такие имеются—вот они—Усачева Попова—Экономический факультет, Колпашников—Механический факультет, Лапшина и Маstryкова Химический факультет.

Партийная, комсомольская, профсоюзные организации должны их одернуть.

С неуспеваемостью нужно покончить. К концу ударного месячника „хвосты“ должны быть отрублены.

„Большевики должны овладеть техникой“ (Сталин).

Тов. Устюжинский, а как у тебя с „хвостами“?

Устюжинский (Хим. фак. 4 гр.) отстал по качественному анализу—он еще решает задачу на 3-ю группу, тогда как весь факультет решает 6-ю и 7-ю задачу. Не сданы до сих пор работы по черчению и физике.

Тов. Устюжинский,—когда ты ликвидируешь свои хвосты?

Ты председатель спецпрофибро—с тебя берут пример остальные студенты.

„Метан“

Месячником не интересуются

На общегинститутском совещании о проведении ударного месячника, состоявшемся 8/X присутствовало из 40—50 руководителей факультетов и председателей метод. комиссий. Присутствовавшие ничего не могли сообщить о ходе месячника на факультетах.

В деканатах факультетов нет борьбы за выполнение учебного промфинплана.

За первую декаду месячника 192 часа прогулов

Первая декада ударного месячника не снизила прогулов и опозданий. За декаду прогулов считаются 192 часа. Впереди по прогулам и опозданиям идут Экономический и Эксплоатационный факультеты.

Сводка прогулов по факультетам

Факультет	Всего пропущено.	Из по неуважит. прич	Опозданий.
Экономический	402 ч.	117 ч.	25 м.
Эксплоатационный	415 ч.	51 ч.	35 м.
Механический	133 ч.	14 ч.	4 ч. 10 м.
Химический	116 ч.	9 ч. 35 м.	2 ч. 33 м.
Инженерный	138 ч.	1 ч.	30 м.
В С Е Г О	1204 ч.	192 ч.	8 ч. 19 м.

Борьбы за труд-дисциплину на факультетах нет. По-прежнему борются „вообще“ не привлекая к ответственности конкретных носителей зла.

Когда вы ликвидируете свои хвосты?

На Эксплоатационном факультете изобилиуют хвостами следующие товарищи:

Хватов—техническое черчение. Дендрология. Физика. Таксация. Лесоводство.

Корнев—Химия. Почвоведение. В. Статистика. Алеев—В. Статистика. Кач. анализ. Общая химия.

Степанов—дендрология. Таксация. Лесоводство.

Инженерный ф-т

Кузнецов С. И.—Иностр. яз. Химия. Лесоводство. Математика.

Мы спрашиваем—Когда вы ликвидируете свои хвосты?

Бригады должны оказать максимум помощи студентам, пришедшем от станка, имеющим недостаточную подготовку.

Не получают помощи от бригад

Бригада Лебедева (Механический факультет) не оказывает практической помощи отстающему Костину—рабочему, принятому с недостаточной подготовкой. Костин отстает по механике и математике.

Бригада Севастьянова (Механический факультет) не оказывает помощи Старкову. Старков отстает по механике—хвосты по двум отделам.

На Химическом факультете Чернакова, Сумарокова, Анникин также не получают нужной помощи от бригады

8-я группа л.-эксплата-ционного в месячник не включилась

8-я группа начала учебу с 15/IX но никаких перспектив на взятие ударных темпов в учебе не видно.

За 4 декады учебы сменилось 4 преподавателя, (1 по химии, 1 по немецкому и 2 по математике). Это не могло не отразиться на учебе группы.

Бригады передельались раза 3—4 и только 7/X были оформлены окончательно

Из серии «Хвостатых».



Ст-нт Сальников (инженерный факультет).

Побригадно студенты в общежитии рассеялись пока не сумели.

Планов работы вечерних занятий и учебы в ударном месячнике за исключением 2—3 бригад—не составлено.

Бригады не информированы и не доведены плана работы ударного месячника до каждого студента.

Опоздания на занятия среди студентов и в учебный месяцник не редкость.

Таким образом несмотря на то, что прошло уже 17 дней ударного месячника—результатов в 8-й группе не видно и ударных темпов в проведении месячника нет.

Лопатин.

На строительстве

Закончим строительство к сроку

План строительства выполнен на 75 проц.

Быстрошее окончание строительства Института в целом — наша боевая задача. Без четвертого этажа нормальная академическая жизнь будет затруднена. Без наложенных общежитий академическая успеваемость студентов будет страдать.

Общее выполнение годового плана работ на 1 октября с.г. составляет 75%. По сравнению с другими строительствами это не плохой % выполнения плана. Однако это не дает нам права дембализовываться, напротив в оставшийся отрезок времени мы должны выполнить и перевыполнить весь годовой план.

Надстройка главного здания ведется все же не теми темпами, какие необходимы и могли бы быть достигнуты. Строительство отстает в каменной кладке: вместо 1-го октября кладка закончена только к 15-му октября. Внутреннее оборудование идет по плану и строительство уже приступает к штукатурке первых комната. Здесь снабжение должно немедленно изыскать ресурсы и доставить оконные и дверные приборы что бы не задержать навеску окон и дверей.

Для отопления 4-го этажа котел имеется, а трубы и фасонные части должны прибыть из Ленинграда.

Достройка студенческих общежитий даст возможность полностью обеспечить студентов институтом. Тем скорее надо их закончить и полностью оборудовать. Этот вопрос уже близок к разрешению.

В домах литер „А“, „Б“, „В“ и „Г“ остаются только недоделки: постановка зимних переплетов, остекление части окон (дом „Г“) и переборки. Окончание строительных работ по всем 5-ти студенческим домам, без установки переборок, должно быть закончено к 15-му октября с.г., а окончательная отделка будет закончена в этом строительном сезоне.

Водопроводно-санитарные работы и отопление являются одним из самых узких мест строительства. Катастрофический недостаток фасонных частей и труб заставляет сдавать в эксплуатацию дома мало, или совсем, не оборудованные водопроводом и уборными (дом „А“, „Б“, „Г“, „Д“, „К“, „Л“).

Дома учебно-административного персонала еще не удовлетворяют полностью потребности жилплощади: надо строить еще два дома которые должны быть выстроены к 1 января 1932 года.

Иевлев.

Самый большой и самый ленивый

На субботнике 24 сентября студент л/эксплоатационного факультета Тарасов все время простоял под тополем ничего не делая. Тарасов обладает громадным ростом и широкими плечами, но на субботниках систематически „гоняет лодыря“.

Издевательство над сроками строительства института

Два раза намечались сроки установки парового отопления для студенческих общежитий и два раза они нарушились.

Справивается. — „Почему?“ — Ответ прост. — Из-за неповоротливости, неумения использовать все возможности работниками строительной и хозяйственной части Института.

Работы должны были проводиться на 3 смены — работали на две.

Работа останавливалась из-за незначительного дождя — рабочих отпускали с работы.

Беспринципно и преступно медлили с доставкой котла.

Не установили маленького пароходного котла для временного использования его.

Последний срок — 15 октября. За нарушение срока 3-й раз нужно виновников привлечь к ответственности.

Мальцев.

В газету „Наш Темп“

Котел центрального отопления затоплен Сеть дома „А“ включена

Прораб М. Исаенко.

Из серии «Хвостатых».



Ст-нт Антилин (мех. фак.).

По следам заметок

Помещение будет

На заметку „Профком прошлого“ — Профком и хоз. часть института обещали обеспечить на днях детплощадку помещением в новом доме.

Ограничился рассылкой директив

На заметку в газете „Наш темп“ об отсутствии работы по вовлечению студентов в профсоюз, Профком ограничился рассылкой директив по спецпроффибою. Живой работы попрежнему нет.

Согласились и успокоились

Бюро парт-ячейки обсудив заметку „На курсах лесопиления прорыв“ согласилась с положениями выдвинутыми газетой. Бюро наметило конкретные мероприятия по развертыванию соревнования, ударничества на курсах и на этом успокоились.

Институт будет иметь радио-узел

Газетой „Наш темп“ был поднят вопрос о постройке радио-узла при Институте. Вопрос был одобрен соответствующими организациями, ячейка ОДР взялась за организацию узла. Дело упирается в средства, оборудование и наличие квалифицированных кадров для обслуживания и постройки узла.

Всего потребуется 7000 рублей, сейчас уже имеется 60% — 3000 отпускает дирекция Института, 2 тысячи обещает дать Крайотдел Лесдреврабочих. Остальные 2 тысячи должны быть найдены в ближайшее время.

Водники подняли вопрос об от-

числении средств с субботников на постройку радио-узла их инициативу нужно подхватить соральным факультетом.

Оборудование на две тысячи рублей уже заказано в Москву. Нужно поторопить выполнение заказа.

Трудней обстоит дело с обеспечением постройки кадрами. Имеющихся сил в Институте недостаточно. Ячейка ОДР должна подготовить из своей среды ряд товарищей для обсуждения и постройки узла. Радио узел должен быть готов в январе месяце 1932 года.

Вонюков.

Построим самолет „Комсомолец Севера“

Средства на постройку самолета „Комсомолец Севера“ поступают очень медленно. На 1-е октября поступило только 706 рублей — 52% задания. По факультетам распределяется так:

ФАКУЛЬТЕТЫ	Задание	Поступило	% выполнения
1. Механический факультет	240	248	100,3
2. Эксплоатационный факультет	48	40	83,2
3. Экономический факультет	130	28	75,4
4. Рабфак	200	124—95	62,4
5. Курсы	200	91	45,5
6. Инженерный факультет	260	69	23,0
7. Химический факультет	160	36	21,2
8. Инженерн. (сухоп.)	120	00	00,0
	1358 р.	706—95	52%

Необходимо всем факультетам ускорить темпы сбора средств на самолет „Комсомолец Севера“.

К. М.

Письмо из лесу

Кандидовским учебным комбинатом открыты в быв. Сямженском Леспромхозе курсы бригадиров, рассчитанные на 50 человек. Разнорядка ЛПХ спущена по лесопунктам 12/IX. Лесопункты, несмотря на ряд предписаний не обеспечили курсы полностью количественно и качественно. Некоторых товарищей, присланных л/п. пришлось возвращать обратно из-за малограммотности.

В ответ на последнее категорическое требование Леспромхоза ожидаю полного укомплектования курсов к 30/IX, это даст возможность закончить курсы к 20/X.

Первый выпуск курсантов (15 человек) будет около 15 октября. Феденев.

Вносим и вызываем.

Целлюлозно-бумажное отделение 3-го приема вносит 20 рублей на безводную подводную лодку и вызывает Лесопромышленное и Лесоторговое отделения II-го приема и Торфяное отделение II и I курса.

К 20-му должно быть 1000 подписчиков

„Наш Темп“

Мы студенты 6-й группы химического факультета (5 прием) в количестве 26 чел. подписались на год на газету „Наш темп“ и вызываем сделать то же самое весь 4-й прием химиков.

Уполномоченный

Студкоры!
Пишите
В литстраницу!

Научитесь распределять аудитории

25 сентября I группа водников 2-го приема потеряла 10-15 минут занятий по вине учебной части, наметившей в расписании занятие 2-х групп в одной аудитории. Такие факты встречаются нередко. Были случаи, когда некоторые группы остались совсем без аудиторий (3 группа химического факультета).

Неорганизованность в распределении аудиторий увеличивает прорыв. Нужно с ней покончить.

При институте должен быть зубной врач

В Институте 1200 студентов. Я не ошибусь, если скажу, что у 75% студентов больные зубы.

Лечить зубы в городской любой лечебнице из-за отсутствия времени вряд ли кто из студентов сможет.

Амбулатория при Институте должна иметь зубного врача.

„Бутан“

Вниманию физкультурников

В 1931/32 г. будут работать физкультурные секции:

- 1) Гимнастическая
 - 2) Ручного мяча (бокс-болл, волей-болл).
 - 3) Защита и нападение (бокс, борьба и т. д.)
 - 4) Лыжная
 - 5) Конькобежная
 - 6) Массовая
- Студенты, желающие работать в секциях могут записаться у физкультурных уполномоченных.

Редактор Ф. Гончаровский